
WordPress : Elementor, créer une page de
maintenance

Menu Modèles > Ajouter1.
Choisissez le type de modèle : Page2.
Donnez-lui un nom (ex. “Maintenance”)3.

Cliquez sur l’icône dossier (“Ajouter un modèle“).

Cliquez sur l’icône “Importer un modèle“.

https://votre-webmaster-freelance.fr/creer-une-page-de-maintenance/
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Faites glisser / déposer l’archive zip du modèle de page à importer : fichier elementor-modele-
maintenance.json en annexe du chapitre.

Aperçu



Au besoin, vous pouvez ajouter du contenu, des images, des formulaires de contact, des informations
de contact, des messages d’erreur personnalisés, etc. pour informer vos visiteurs que le site est en
cours de maintenance.

Vous pouvez également utiliser des éléments de design, des couleurs et des polices pour
personnaliser l’apparence du modèle de page de maintenance en fonction de votre marque ou de
votre style.

Créer une nouvelle page : dans le tableau de bord WordPress, accédez à Pages > Ajouter pour
créer une nouvelle page que vous utiliserez comme page de maintenance.

Ouvrir la page avec Elementor : une fois que vous avez créé la nouvelle page, cliquez sur le
bouton Modifier avec Elementor pour ouvrir la page dans l’interface du constructeur de page
Elementor.

Concevoir la page de maintenance : utilisez Elementor pour concevoir la page de maintenance à
partir du modèle “Maintenance” précédemment importé / créé.

Éditez, publiez.





Puis cliquez sur la roue crantée (“Réglages“) pour définir le modèle sur “Elementor canevas” afin
de masquer l’en-tête et le pied de page.

Pour activer la mise en maintenance, rendez-vous dans le menu Elementor > Outils ; onglet Mode
Maintenance.


